
Übersicht Abstimmungsergebnisse

paragon GmbH & Co. KGaA, Delbrück
Ordentliche Hauptversammlung am 12.06.2025

Seite 1Hinweis: Prozentangaben auf 2 Nachkommastellen gerundet

TOP 1 Beschlussfassung über die Feststellung des Jahresabschlusses der
paragon GmbH & Co. KGaA für das Geschäftsjahr 2024

(angenommen)

2.320.838 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 51,27 % des Grundkapitals)
2.306.676 Ja-Stimmen (99,39 %)

14.162 Nein-Stimmen (0,61 %)
 

TOP 2 Beschlussfassung über die Entlastung der persönlich haftenden
Gesellschafterin für das Geschäftsjahr 2024

(angenommen)

57.695 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 1,27 % des Grundkapitals)
31.991 Ja-Stimmen (55,45 %)
25.704 Nein-Stimmen (44,55 %)

 

TOP 3 Beschlussfassung über die Entlastung des Aufsichtsrats für das
Geschäftsjahr 2024

(angenommen)

53.695 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 1,19 % des Grundkapitals)
28.035 Ja-Stimmen (52,21 %)
25.660 Nein-Stimmen (47,79 %)

 

TOP 4 Wahl des Abschlussprüfers und Konzernabschlussprüfers für das
Geschäftsjahr 2025 sowie des Prüfers für eine etwaige prüferische
Durchsicht des Halbjahresfinanzberichts im Geschäftsjahr 2025

(angenommen)

57.704 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 1,27 % des Grundkapitals)
57.184 Ja-Stimmen (99,10 %)

520 Nein-Stimmen (0,90 %)
 

TOP 5 Billigung des nach § 162 AktG erstellten Vergütungsberichts für das
Geschäftsjahr 2024

(angenommen)

2.320.726 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 51,27 % des Grundkapitals)
2.305.796 Ja-Stimmen (99,36 %)

14.930 Nein-Stimmen (0,64 %)
 

TOP 6 Beschlussfassung über die Vergütung der Aufsichtsratsmitglieder (angenommen)

2.320.310 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 51,26 % des Grundkapitals)
2.315.228 Ja-Stimmen (99,78 %)

5.082 Nein-Stimmen (0,22 %)
 

TOP 7 Beschlussfassung über die Erneuerung der satzungsgemäßen
Ermächtigung zur Ermöglichung virtueller Hauptversammlungen

(angenommen)

2.320.838 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 51,27 % des Grundkapitals)
2.279.745 Ja-Stimmen (98,23 %)

41.093 Nein-Stimmen (1,77 %)
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